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Τέλος στον "προνομιακό" εμβολιασμό κυβερνητικών στελεχών 
μετά την κατακραυγή 
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Τέλος στον κατά προτεραιότητα εμβολιασμό κυβερνητικών 
στελεχών βάζει το Μέγαρο Μαξίμου μετά τις δικαιολογημένες 
αντιδράσεις που προκλήθηκαν ειδικά μετά το θέμα που προέκυψε 
στο νοσοκομείο "Σωτηρία" με την αναβολή εμβολιασμών 
υγειονομικών. 

Όπως ανέφερε η αναπληρώτρια κυβερνητική εκρόσωπος κ. 
Αριστοτελία Πελώνη στον ραδιοφωνικό σταθμό των 
"Παραπολιτικών", "ο συμβολισμός του θέματος εξαντλήθηκε στον 
εμβολιασμό του πρωθυπουργού και της πολιτικής και πολιτειακής 
ηγεσίας και ολοκληρώνεται σήμερα με τον εμβολιασμό του κ. 
Κουτσούμπα". 

"Από εκεί και πέρα υπήρξε μια λίστα που αφορούσε κρίσιμες λειτουργίες του κράτους και της 
κυβέρνησης. Μέχρι χθες εμβολιάστηκαν 66 κυβερνητικά στελέχη και κρατικοί λειτουργοί από τους 
128 που επρόκειτο να εμβολιαστούν και εδώ κλείνει η λίστα", συμπλήρωσε η ίδια. 

Η κυβερνητική εκπρόσωπος πρόσθεσε ότι τα υπόλοιπα άτομα που βρίσκονταν στη λίστα θα 
εμβολιαστούν σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα που έχει δώσει η Εθνική Επιτροπή Εμβολιασμών 
για όλο τον πληθυσμό. 

Η κ. Πελώνη σημείωσε ότι το Μέγαρο Μαξίμου αποδοκιμάζει και τις πανηγυρικές αναρτήσεις 
υπουργών στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης με αφορμή των εμβολιασμό τους, χωρίς όμως να 
εξηγεί γιατί καταρτίστηκε αυτή η "διευρυμένη" λίστα των 128. 

Την Τρίτη άλλωστε, ο αρμόδιος υπουργός Υγείας, Β. Κικίλιας έριχνε την ευθύνη στην Εθνική 
Επιτροπή Εμβολιασμών, αναφορικά πάντα με το γεγονός ότι πολλοί κυβερνητικοί παράγοντες 
έχουν ήδη εμβολιαστεί σε αντίθεση με υγειονομικούς. 

"Η Εθνική Επιτροπή Εμβολιασμών ενέκρινε το να εμβολιαστούν κάποιοι κυβερνητικοί παράγοντες. 
Μαζί με τους χιλιάδες υγειονομικούς που θα εμβολιάσουμε και μετά τα γηροκομεία μας, τις 
κλειστές δομές και μετά τις ευπαθείς ομάδες, η Εθνική Επιτροπή Εμβολιασμών έδωσε αυτή την 
δυνατότητα, για λόγους ασφαλείας, για να μπορεί να συνεχίσει να λειτουργεί το κράτος" 
επιχειρούσε να εξηγήσει ο ίδιος. 

Τέλος, για το θέμα που δημιουργήθηκε στο Νοσοκομείο "Σωτηρία", όπου υγειονομικοί δεν 
εμβολιάστηκαν αν και ήταν προγραμματισμένο το ραντεβού τους, προσπάθησε ανεπιτυχώς να 
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δώσει εξηγήσεις και ο γενικός γραμματέας Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας, Μάριος 
Θεμιστοκλέους 

Στο νοσοκομείο είχαν διατεθεί 70 δόσεις του εμβολίου και υπήρχαν 54 προγραμματισμένα 
ραντεβού υγειονομικών. Αιφνίδια η διοίκηση είπε ότι έρχονται 21 μέλη του υπουργικού 
συμβουλίου, οπότε ακυρώθηκαν σχεδόν ισάριθμοι εμβολιασμοί στους υγειονομικούς του 
"Σωτηρία". 

Ο κ. Θεμιστοκλέους απάντησε πως "το νοσοκομείο Σωτηρία έχει πραγματοποιήσει μέχρι σήμερα 
(χθες, Τρίτη) συνολικά 195 εμβολιασμούς. Η καθυστέρηση που σημειώθηκε οφείλεται στο γεγονός 
ότι πραγματοποιήθηκαν περισσότεροι εμβολιασμοί από όσους είχαν προγραμματιστεί αρχικά. Το 
θέμα αντιμετωπίστηκε άμεσα με νέο εφοδιασμό του νοσοκομείου. Ο εμβολιασμός των 
υγειονομικών συνεχίζεται κανονικά και πέντε εμβολιασμοί που ήταν αρχικά προγραμματισμένοι για 
σήμερα, θα πραγματοποιηθούν αύριο χωρίς άλλη καθυστέρηση. Θα ήθελα να επισημάνω ότι σε 
μια διαδικασία που βρίσκεται στα πρώτα 24ωρα εφαρμογής της, οι υπερβολικές αντιδράσεις δε 
βοηθούν κανέναν". 

Μετά τα παραπάνω και την ώρα που τα καρέ στα social media έδιναν και έπαιρναν, όπως 
γίνεται κατανοητό, το Μαξίμου αποφάσισε να αλλάξει στάση. Η αλήθεια όμως είναι πως αν 
οι αρμόδιοι υπουργοί και οι εργαζόμενοι στα υπουργεία δεν έδιναν "δικαιώματα" με 
αναρτήσεις στα social media, το όλο "σχέδιο" μάλλον θα συνεχιζόταν κανονικά. 
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